

2 | 要闻

全省人才发展专题培训班在我市举办

(上接第一版)认为这种模式整合了科研院所、企业、政府优势资源,充分调动了三方积极性,实现了利益最大化。在鹤壁航盛汽车电子科技有限公司,学员们考察了公司产品,并了解企业人才队伍建设情况,对该公司营造优良环境,促进人才快乐工作、快乐生活的理念十分赞同。

海能达军工电子产业园拥有一个省级技术研发中心和一支技术力量雄厚的研发团队。在该园区,学员们认真听取了人才推动产业转型升级情况介绍。组建鹤壁市高端人才联合会,是市委发挥人才作用、营造优良环境的重要举措。学员们考察了联合会活动场所,并与正在场所内活动的高层次人才互动,详细了解联合会运行机制和来鹤工作情况,认为联合会为发挥人才作用搭建了一个很好的平台,值得借鉴。高层次人才居住小区——未来凤凰城,是市委、市政府为解决人才住房困难的安居工程。在未来凤凰城,学员们详细了解该小区规划、建设、分配等情况,对我市为吸引人才、留住人才创

造安居乐业生活环境的做法给予充分肯定。

学员们还前往市农业科学院,考察成果展示厅,参观分子育种实验室,详细了解永优(浚单)系列种子推广等情况。在中国(鹤壁)农业硅谷产业园,学员们观看了农业信息化宣传片,听取该企业人才引进等情况介绍。国家镁及镁合金产品质量监督检验中心是国内唯一的国家级金属镁质检中心,学员们考察了镁产业发展、金属镁及镁合金产品,详细了解了中心业务开展和技术研发情况。

学员们还考察了市商务中心区、淇水湾片区淇奥(yù)翠境等处,听取了鹤壁市总体规划、鹤壁新区整体规划、淇水湾商务休闲区规划和鹤壁悠久的历史文化等介绍。

学员们表示,鹤壁围绕发展用人才,依靠人才促发展的做法,特别是在凝聚人才、服务人才、发展人才等方面探索和创新,符合河南人才工作实际,为全省人才工作创造了经验,提供了借鉴。

“体彩杯”省第七届万村千乡农民篮球赛(鹤壁赛区)暨鹤壁市第七届农民篮球赛昨日举行颁奖仪式

淇县代表队夺魁

本报讯 (记者 王峰)11月30日,“体彩杯”2014年河南省第七届万村千乡农民篮球赛(鹤壁赛区)暨鹤壁市第七届农民篮球赛颁奖仪式在市体育馆举行。副市长高雅玲出席仪式并为冠军队颁奖,市体育局工作人员及浚县、淇县、淇滨区、山城区、鹤山区5支农民篮球队队员参加。

淇县代表队、浚县代表队、淇滨区代表队分获冠、亚、季军,体育道德风尚奖由鹤山区代表队摘得,山城区代表队获优秀组织奖。当天下午,淇县代表队与浚县代表队的冠军争夺赛异常激烈,其间多次比分持平。比赛进行到最后一秒,浚县代表队一记三分球未进,憾居第二,为

期3天的比赛圆满落幕。该赛事由市体育局和市体育协会共同举办,是我省一项重要的全民健身活动,比赛队伍从各行政村、乡镇、省辖市层层选拔,以激励农民在农闲时间锻炼身体、增强体质。此次参赛的69名选手是从我市811个行政村、19个乡镇中挑选出的篮球运动精英,本届万村千乡农民篮球赛鹤壁赛区决赛亦是数年来规模最大、赛程最正规的一届,采用中国男子篮球职业联赛的竞赛规程,确保比赛过程和结果的公平公正。

淇县代表队将代表我市参加河南省第七届万村千乡农民篮球赛总决赛。

我市《安全生产法》知识竞赛结束 昨日举行抽奖仪式

本报讯 (记者 王峰)11月30日,“宝马杯”《中华人民共和国安全生产法》知识竞赛抽奖仪式在市新世纪广场举行。副市长胡润身出席仪式并为参赛者抽取奖项,市安监局、各县区安监部门工作人员及热心市民300余人参加。

此次竞赛由市安监局主办、山城区安监局和鹤壁宝马科技集团有限公司承办,旨在宣传新《安全生产法》,强化红线意识,促进安全生产,是我市安全生产宣传教育工作的一次有益尝试。

活动设一等奖3名,奖金每人1000元;二等奖6名,奖金每人500元;三等奖9名,奖金每人300元;优秀奖100名,奖金每人100元。所有奖项由嘉宾在仪式现场从近1.2万名参赛者中抽取,并由鹤壁市鹤城公证处公证员现场公证。活动于11月

12日启动,11月25日结束,历时近半个月,得到了社会各界的热烈响应。

截至竞赛结束,共收到答题卡11983份,参赛人员来自全市各界,最大参赛者年龄超过70岁。

十二届全国人大常委会第十次会议审议通过的新《安全生产法》将于今日起正式实施。新《安全生产法》牢固树立以人为本、生命至上的理念,坚守发展决不能以牺牲人的生命为代价这条“红线”,完善安全生产工作方针,创新工作机制,对于建立健全“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系,预防和减少生产安全事故,保障人民群众生命财产安全,促进经济社会持续健康发展具有重大意义。

获奖名单及领奖须知见第三版

我市成立陈氏太极拳研究会

为太极拳爱好者搭建交流平台

本报讯 (记者 解静怡)11月30日,市陈氏太极拳研究会在市山东商会昊元商务酒店举行成立大会。市政协副主席张洪波、市人大常委会原副主任韩玉山出席。

据了解,随着全民健身活动的不断深入开展,越来越多的市民加入到练习太极拳的队伍中,并深深感悟到太极拳的博大精深,迫切需要成立研究会推动太极拳的练习和研讨。

张洪波在致辞中说,陈氏太极拳研究会是一个面向社会、服务社会

的合法民间社团组织,它以弘扬、普及、教学,推广太极拳为主要目的,以弘扬民族传统、陶冶民族情操、强健民众体魄、促进太极拳交流推广、丰富发展太极拳文化为宗旨,使更广泛的社会群体认识太极这一博大精深的民族文化,为我市太极拳爱好者搭建了一个相互交流、共同提高、展示自己的平台。

会后,市陈氏太极拳研究会代表队还进行了精彩的陈氏太极拳表演。

鹤壁市地方税务局 关于开展税源普查工作的通告

为进一步摸清税源底数,加强和完善税源管理,挖掘税收潜力,促进我市经济税收协调发展,鹤壁市地方税务局决定,自2014年12月1日起,至2015年1月20日,在全市范围内深入开展税源普查工作,现将有关事项通告如下:

请广大纳税人积极配合地税机关做好税源普查工作,认真如实填写普查信息表,对于未按照规定填写、报送普查信息表或存在未缴少缴税款的纳税人,将依法追究相关责任。

全市缴纳地方税收的所有纳税人和扣缴义务人(以下统称为纳税人)。具体对象包括:企业(含外资企业)、事业单位、党政机关、社会团体、民办非企事业单位、企事

业单位设立的分支机构、外国企业在省内设立的常驻代表机构和个体工商户。

二、数据采集时间

以税款所属期为准,各税种

数据采集年度为2012年度、2013年度、2014年度。

为了让孩子平平安安到学校,高高兴兴回家去,李应喜除对该路段的机动车乱停、非机动车

《河南手机报》特别策划“‘县’在进行时——河南县市区巡礼”昨日推出山城区篇:

“老工业”的新体系

□河南手机报记者 王天琪
通讯员 韦晓英 彭威

鹤壁市山城区位于巍巍太行东麓、悠悠淇水之畔,这里是一个独具魅力、充满活力、蕴涵巨大发展潜力的县级行政区,是河南煤化基地、中国中部陶瓷基地和鹤壁工贸中心,是豫剧名丑之乡和红色旅游胜地,这里,曾经见证过战国时期赵国都城的繁华……

【品读山城】

一品:鹤壁老工业基地。区内矿产资源丰富、工业门类齐全,是全市的煤炭、电力、电子、化工、纺织、机械制造等工业基地。

二品:红色旅游胜地。1947年6月10日,晋冀鲁豫大军首长刘伯承、邓小平等在石林法隆寺召开重要军事会议,研究制定了强渡黄河、挺进大别山的进军方案,如今,这里仍保留着会议旧址。

三品:开创省内城市棚户区

改造先河。2009年,率先在全省启动了城市棚户区改造工作。

四品:特色商业区。规划用地面积为1.02平方公里的特色商业区已成为鹤壁市北部集商贸流通、餐饮娱乐、商务服务等功能于一体的现代商贸服务业中心。

五品:中国中部陶瓷基地。这里的陶瓷烧造业兴于唐,鼎盛于北宋,具有上千年历史。目前计划通过3-5年的努力将石林工业集聚区打造成主营业务收入超百亿元的陶瓷产业集聚区,倾力打造我国内部陶瓷产业基地。

六品:矿山机械制造产业集群。绞车产品遍布全国各个矿区,占全国市场份额65%左右,部分产品出口国外。

【播报山城】

提起山城,老鹤壁人都感到无比亲切和眷恋,因为“根”深深地扎在这里。有人说山城是老城,但现在这座老城在生长着新

的枝叶。

○老工业基地的“3+1”体系

山城区在原有煤化工、新型建材和装备制造三大主导产业基础上,新确定了现代服务业,形成“3+1”产业体系。

“3+1”中的“3”:

1. 山城区宝马化肥厂目前已具备年产20万吨甲醇和年产30万吨二甲醚的生产能力,总投资200亿元的鹤壁华石联合能源科技有限公司焦油综合利用示范项目也在加快推进中。

2. 石林工业集聚区共签约入驻包括全球规模最大的现代建筑陶瓷生产、销售企业——新中源集团在内的陶瓷生产及配套企业26家,带动就业达2.7万人。

3. 石林矿用机械产业基地已成为豫北最大的矿用绞车生产基地。

“3+1”中的“1”:总投资4.5亿元的河南宏昌现代物流园项目信

息交易中心已完工并投入使用。占地面积为1.02平方公里的特色商业区预计到2020年将完成30.8亿元以上的投资目标,年营业收入总额将达到22.5亿元以上,可安排就业3.15万人。

○旅游文化产业“红古结合”

山城区以刘邓大军“石林会议”旧址为基础进行综合开发、对千年古刹法隆寺、明清古建大胡村李家大院进行修缮恢复,以达到“红古结合”;与安阳马氏庄园、东马村烈士陵园、罗庄刘邓大军团部旧址等联合开发,以达到“红红结合”;与豫北最大水库群——汤河水库、投资60亿元的小樱桃华漫漫旅游城、阳光·颐养园生态休闲项目联合开发,以达到“红绿结合”。

○老城区的新面貌

在老城区改造上,截至目

前,山城区共完成拆迁240多万平方米,动迁居民3万余户,开工建设了68个小区,约有1.7万户群众已乔迁新居。石林镇规划占地5.6平方公里的石林新城计划用5年时间,建设成为控制面积6平方公里、人口5万~10万宜养宜居宜商宜业的鹤壁城市副中心。

【点评山城】

河南省社会科学院副研究员侯红昌:

山城区当前应通过大力发展以仓储物流、商务办公、信息服务业等为代表的现代服务业,推动原有煤化工、新型建材和装备制造等三大主导产业转型升级,加快新型工业化的建设步伐。此外,还应在老城区的改造和旅游文化产业大发展方面寻求新的突破,以实现全区新型城镇化建设的新发展,把山城区建设成为极具活力的豫北重镇。

市南水北调办

组织观看电影《天河》

该片讲述了南水北调工程建设中的感人故事

本报讯 (记者 汪丽娜)

“作为南水北调工程的亲历者,我们看了影片十分自豪,要学习影片中主人公的精神,全身心投入到水利工作中。”11月28日,市南水北调办组织观看南水北调工程题材电影《天河》,南水北调的艰难与曲折,以及水利工程人员的艰辛付出让观看人员情绪高涨,市南水北调办公室投资计划科科长何晓艳感慨地告诉记者。

电影《天河》由八一电影制片厂厂长黄宏和副厂长柳建伟任编剧,曾经执导《歼十出击》、《太行山上》等优秀影片的著名导演宁海强、沈东共同执导,李幼斌、段奕宏、俞飞鸿、王心、林永健、高明等众多著名演员出演。影片主要以南水北调中线工程建设为背景,将千千万万建设者们的“牺牲”浓缩在主人公身上,讲述了南水北调工程建设、移民搬迁和河水治污等重要环节中的感人事迹,通过水利人和家庭的命运,折射出“南水北调”建设的艰辛与伟大。

在众多水利工程人员的艰辛努力下,历经多年,这项惠及上亿群众的水利工程通水在即。为重温南水北调建设移民大搬迁历程,弘扬“顾全大局、克难攻坚、团结拼搏、无私奉献”的南水北调移民精神,市南水北调办组织观看了影片。市南水北调办公室副主任常江临激动地说:“影片用全景视角生动再现了南水北调工程建设、移民搬迁、水质保护工作中克难攻坚、无私奉献的感人事迹和催人泪下的故事,组织观看影片后,我们深受感染,决心大力发扬南水北调精神,立足本职工作,为南水北调通水提供坚实保障,让鹤壁早日用上丹江水,为鹤壁经济社会发展做出更大贡献。”

市纪委召开毋永山违纪案件案情通报会

(上接第一版)要坚持民主集中制原则,按制度和规矩办事,始终对党纪国法保持敬畏之心,讲规则、守纪律,决不心存侥幸,决不打法律的“擦边球”,决不逾越党纪国法的“红线”;完善制约监督机制,强化“两个责任”落实,认真反思权力运行中存在的薄弱环节和漏洞,建立完善财会监督管理、风险控制等制度,各级党员领导干部要认真履行“一岗双责”,既要自身严格要求,还要管好下属和身边工作人员,做党风廉政建设的领导者、执行者和推动者。

通报会后,市林业局党组及时召开全市林业系统党风廉政建设工作会议,并组织广大干部职工讨论。大家表示,一定从案件中汲取深刻教训,针对单位党风廉政建设方面存在的问题和薄弱环节,举一反三,健全机制,狠抓落实,避免类似问题再次发生,重塑林业系统好形象。



本报记者 解静怡 摄

让孩子们平安回家



李应喜与曾经护送过上学现已上初中的马浩然相见,分外高兴。
本报记者 李国庆 摄

乱行依法管理,对学校周边交通秩序进行整治外,还主动加强与学校的沟通联系,利用学校周一升旗仪式、新学期开学典礼、寒暑假放假前、班会、学生集会等时机,通过开展交通安全知识讲座、交通安全例会、播放警示教育宣传片、发放宣传资料等形式,广泛开展交通安全宣传教育,宣讲交通安全法律法规和文明出行常识。据不完全统计,17年来,李应喜累计在市第四小学开展各种形式的交通安全宣传活动达800余场(次)。

贾慧是市第四小学的少先队辅导员,她听到李应喜赞誉归来又回到东方红广场十字路口执勤的消息后,第一时间跑到路口向他道贺。

“李叔不容易啊,两年前为了救我们学校一名四年级学生还撞伤了自己的胳膊。”贾慧给记者讲述了这么一个故事:2012年12月11日7时40分许,正值上班和上学高峰期,李应喜和往常一样刚把一群学生送过马路到学校门前,一辆2路公交车顺着红旗街从坡道上方由西向东疾驰而下,眼看要撞上一名小学生,而这名小学生吓懵了,停在路上一动不动,李应喜转身跑过去,一把将小学生拽到了一边。李应喜自己的胳膊却被撞伤了。安然无恙的学生小任以及老师、周围送孩子上学的家长都松了一口气。“后来才得知,这辆公交车刹车失灵,如果不是李叔反应快,后果不堪设想。”贾慧说。

为了让孩子们平平安安到学校,高高兴兴回家去,李应喜除对该路段的机动车乱停、非机动车乱行依法管理,对学校周边交通秩序进行整治外,还主动加强与学校的沟通联系,利用学校周一升旗仪式、新学期开学典礼、寒暑假放假前、班会、学生集会等时机,通过开展交通安全知识讲座、交通安全例会、播放警示教育宣传片、发放宣传资料等形式,广泛开展交通安全宣传教育,宣讲交通安全法律法规和文明出行常识。据不完全统计,17年来,李应喜累计在市第四小学开展各种形式的交通安全宣传活动达800余场(次)。

学生家长: 有李应喜护送孩子过马路,放心!

“我家大女儿在这儿上小学时就是李警官护送上下学的,小女儿也是。”接小姑娘放学的家长姬玉琴告诉记者,自己所住的山城区军分区家属院与市第四小学就隔了红旗街一条马路,大女儿上小学时,自己由于工作忙,很少有空接送她,但女儿告诉自己,有交警爷爷护送,自

“坚持一年、两年没什么,值得敬佩的是他坚持了17年。他不仅仅是对工作负责,更是对社会责任负责。”贾慧说。

李应喜妻子: 既然他喜欢干, 就全力支持他

17年来,他护送了无数小学生过马路,却一次也没有接过自己的孙女,生病时妻子还得陪他上岗执勤,面对这种情况,妻子王丽萍表示理解:“这几年,很多朋友都跟我说,你家老李那么大岁数了,还在马路上执勤,图个啥?让他歇歇吧。可他就是这么一个人,既然他喜欢干,我就全力支持他。”

王丽萍回忆,有一次,李应喜发烧了一夜,早上非要在路上执勤,王丽萍说外面天气不好,加上他又发烧,劝他留在家里休息,李应喜却说,正因为天气不好,路况比平常复杂,他才更应该上路执勤。看着他摇摇晃晃的身影,心疼老伴儿的王丽萍还是带着衣服,扶着他一起去执勤,直到送完最后一个孩子,才回家休息。

“我爸患有高血压、高血脂和腰间盘突出等病。有一次他为了拦截一辆带小孩闯红灯的自行车,伤到了自己的腰,当即昏倒在地,被同事抬回了家,当时我们都心疼得哭了。”李应喜的女儿李芳说,受父亲影响,她和弟弟都走上了交警岗位。17年来,他护送的学生一拨又一拨、一茬又一茬。已由退休前的交警叔叔,到交警爸爸,再到退休后的交警爷爷。学校门前17米宽的人行横道,李应喜一走就是17年。他也被群众亲切地称为“活雷锋”、“校园守护神”。